



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

**EDITAL Nº 03, DE 02 DE SETEMBRO DE 2015
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

RETIFICAÇÃO Nº 08

No item 13.7

Onde se lê:

C.8 Trabalho científico apresentado em congresso com resumo simplificado publicado em anais ou em revistas especializadas na área/subárea do concurso	0,1/trabalho	2,0
---	--------------	-----

Leia-se:

C.8 Trabalho científico apresentado em congresso com resumo simplificado publicado em anais ou em revistas especializadas na área/subárea do concurso	0,2/trabalho	2,0
---	--------------	-----